



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
社區服務諮詢委員會
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

離島區社區服務諮詢委員會

議程前發言

張郁文

2021年8月3日

善用空間增大眾體育設施

舉世矚目的奧運會正如火如荼進行，加上暑假來臨，為社會牽起一股運動的熱潮，但礙於本澳運動及休憩設施分佈不均，不少住所周邊缺乏運動場所的市民需要跨區使用其他區域的設施，無形中影響居民運動和參與社區活動的機會，不利居民尤其青少年的運動發展。

去年政府表示計劃利用十幅閒置土地設置臨時休憩區和自由波地，計劃廣受街坊歡迎，當中在林茂塘增設休憩區和自由波地的工程已其本完成，市民期望政府有序開展其餘的工程項目，並繼續於合適空間增設大眾體育設施，滿足社會需要。

青洲何賢紳士大馬路自由波地是本澳唯一設於天橋底下的球類場所，自開放以來使用率十分高，場內設有籃球場和門球場，受學生和不同年齡層的市民歡迎。現時奧林匹克游泳館圓形地現正進行行車天橋主體結構建造工程，行車天橋已漸見雛形，建議政府日後可利用橋腳的位置，參考青洲何賢紳士大馬路自由波地增加各類球類設施，逐步增加各區的康體運動場所，方便居民就近使用。



何賢紳士大馬路自由波地(市政署網頁)



奧林匹克游泳館圓形地現正進行行車天橋主體結構建造工程

